IlousiTue yria. I pagycnasa n
paavMaHHBIE MEPHI YIJIA.



Yro Takoe yromu? Kakue yribl BbI 3HaeTe?




BBeaenne 0oiee NIMPOKOTO MOHATHS yIjia

1. IlpsmoyroyibHasg cucteMa KOOpJAUHAT
2. OkpyxHOCTh pagnyca R ¢ ienTpom B Hayaje koopauHar O
3. Bekropsr 0A u OB
4. IloaBU>KHBIA BEKTOP
) YA 6) yA
B
»
N 4
0 %
B




B kakoM BHJI€ MOKHO 3allUCaTh TPAAYCHYIO MEpY JIH0OO0TO
yrna?




['panycHas mepa J1r000ro yria

OTMeTHM, YTO I'PAAVCHYIO Mepy Jo60oro yria a MOKHO 3aluCcaTh

B BHJe
a=a,+ 360° - k,

rae a, yaosiaerBopsier HepaBeHcTBaM 0° < g, < 360°, a kB — HeKoTOpOE
[eJyioe 4YMcJo.

IToaromy nipm kB # 0 yros ¢ rpaiyCHOH MepoM 4@ MOIKHO IOJIYYHUTH
KaK pe3yJbTaT JABYX IIOBOPOTOB: 1) B MOJOMXHUTEJIBHOM HalpaBJIeHUH Ha
YyIoJI ¢ rpajiyCHOM Mepoil a, 1 2) Ha | k| mosHEIX 060POTOB B IOJIOKUTEb-
HOM HanpasJeHuu npu £ > 0 u B orpunarenssomMm npu k < 0.



Panuannast mepa 1r000ro yria

OrmeTnM, uTO a1000€ AEHCTBUTENBHOE YHMCJAO0 (I MOXKHO 3amHCcaTh
B BHjJeE
o= U, + 2nk,

rae 4Mcao o, yvaosaersopsier Hepasencrsam 0 < o, < 2r, a k& — Heko-
ropoe nenoe uuchao. Iloaromy npu k # 0 yroan o MOXKHO NOJYYHTH Kak
pesyJabTAT ABYX MNOBOPOTOB: 1) B NOJOMMHTENHLHOM HANpPAaABJIEHUH HAa
VIO 0, 1 2) Ha | k| noaEsIX MOBOPOTOB (B NONOKUTENLHOM HANIDABIEHUH
npu k> 0 1 B orpunaTesibHOM HanpasJaeHun npu k < 0).



Pemaem HOMCPa CaMOCTOATCIIbHO

| BapuaHT 2 BapUaHT
527 (2,4) 527 (3, 4)
528 (a, r) 528 (0,B)
529 (a, ) 529 (0, r)
533 (a, n) 533 (B, )




OOpa3zer BeIOJIHEHUS HOMepa 527

PeweHns u KOMMeHTapum

927. YKaXuTe HECKOJIBKO IOJOKHUTEJNbHBIX U OTPHIlA-
TeJbHBIX YIJIOB, 0Opa3soBaHHBIX TAKMMHU IIOBOPOTaMU, IPU Ka-
JKIOM M3 KOTOPBIX YIroJl ME)XJYy HauvaJbHBIM M KOHEUHBLIM IIO-
JIOXKeHMeM NOOJABMKHOIo BeKTopa paseH 30°, —45°, 60°, —90°.

Pemenne. 1) 30°, 30° + 360° = 390°, 30° — 360° = —330°,
30° + 360° - 2 = 750°, 30° — 360° - 2 = —690°;




OOpa3zel BBITOJHEHUST HOMepa 528

928. VYKaXuTe HaAUMEHBIIINU I10 aO0COJJIIOTHOM BeJUUYMHEe
yrojg cpexzmu paHHbix yrioB: n) 400° + 360° - n, roe n € Z;
e) —700° + 360° - n, rne n € Z.

Pemenue. 1) Ilpum n = -1 umeem 400° + 360° - n = 40°.
I[Ipn yBenuueHUM MJIM YMEHBIIEHMM 4Yucjga n abCcoJroTHas Be-
JIUYUHA YIJIa YBEJIHUYHUBAETCSHd.

e) IIlpu n = 2 umeem —700° + 360° - n = 20°. IIpm yBenm-
YeHMM WJIN YVMEHBIIeHUM 4Uucja n abCcoJiloTHas BeJIMUYHHa yrJja
VBEJINUNBAETCS.




OOpa3zel BeIIOJHEHUST HOMepa 529

7

929. IlpeacraspTe ciaexayomiue yrjabl B Buze o + 360° * n,

rae 0° < a < 360°, n — HeKkoTopoe 1ejyoe uyucjo: B) 600°;
r) —900°.

Pemenue. B) 600° = 240° + 360° - 1;




OOpa3el BEINOIHEHUST HOMepa 533

933. BripasuTe B rpajgycax BeJIMUMHY yIJa, paguaHHas Me-
3n on  Tm n oSn Tn 1lmn
» 35 1) :

T
pa KoToporo paBHa: 0) —,

4° 4° 4 6 6’ 6’ 6
T _180O _ o 3_7t= o 5_7t: o
Pemrenue. 0) T = 45°, : 135°, 3 225°,
(61 o.
1—315,

r) I = 1860( - 30°, 2 —150°, T —210°, 1T - 330°.




JlomalnHee 3a1aHue

Homepa 519 (a, 1, 1), 532 (0, 1, €), 535, 538




